

多特蒙德大巴遇炸弹袭击欧冠推迟 当地球迷留客队球迷过夜

北京时间4月12日凌晨，在多特蒙德大巴前往欧冠比赛场地的路上发生了爆炸事件。幸好没有造成人员重大伤亡，只是一名球员被碎玻璃刮破手腕，已经送往医院手术。在爆炸事件发生后，欧足联宣布该场多特蒙德与摩纳哥的欧冠淘汰赛推迟至北京时间4月13日0点45进行。



1 球赛推迟后 球迷积极支持响应

多特蒙德入住的是L'Arrivee酒店，距离威斯特法伦球场有6英里(约10公里)的路程，开车时间约12分钟。车辆离开酒店不久就接连发生了三起爆炸，据警方发言人透露，引爆源在酒店附近，爆炸物为雷管炸弹，炸弹被安放在了大巴车之外。引爆装置被藏在停车场附近的一个角落里，可能为手机或车库门开启装置等电子设备。爆炸发生时，多扇车窗被炸碎，车辆右后方受损严重。

德国警方已经出动了全部警力追查此次事件始末，目前尚无证据表明此次事件是恐怖袭击。据德国检方消息，在爆炸现场发现了一封信，调查人员正对此进行核查。

目前犯罪嫌疑人锁定为一名同住L'Arrivee酒店的住客，并且警方正在搜寻一辆装有外国车牌的汽车。当地警方已经对威斯特法伦球场进行了排查，球场是安全的。警方初步调查结果认为，这是一起针对多特蒙德的袭击事件。

事件发生之后，多特蒙德官推及时公布消息并安慰球迷保持冷静，随后数万名到场球迷开始有序退场，并未发生骚乱，警方高度赞扬了到场的球迷，几乎所有人都离开了球场且没有人在附近逗留。一名目击者在接受采访时表示：“当时正在家里看电视，听见爆炸的声音很大，感觉像是发生了战争。”

本场比赛将推迟到北京时间4月13日凌晨00:45进行，对于无法观看的摩纳哥球迷，摩纳哥官方发布声明将给球迷办理退款补偿。摩纳哥俱乐部还将给每名到场球迷提供80欧元的酒店住宿费。摩纳哥俱乐部发布声明，在这种困难的情形下，摩纳哥俱乐部将全力支持多特蒙德俱乐部。多特蒙德方面也发起了为无处留宿的摩纳哥球迷提供住宿的活动，很多多特蒙德当地球迷积极响应为客队球迷解决过夜问题，摩纳哥官推也转发了这条推特，以便为更多球迷提供便利。

2 爆炸袭击 致球员受伤

多特蒙德CEO瓦茨克在爆炸发生后也表示：“这次爆炸案是针对多特蒙德球队大巴的一次袭击，球队因为这次袭击在身心上遭受了重创。球员受到了很大影响，但他们在积极调整，希望可以打好接下来的比赛。在这样的危难时刻，所有球迷都会支持我们。”

目前俱乐部已经同欧足联展开了沟通，欧足联主席切费林表示要确保官员和球员的安全，比赛推迟到周三是正确的决定。国际足联主席因凡蒂诺表示此次事件令人感到不安，我们都在等待爆炸事件细节的透露。

不幸的是，坐在最后一排的巴特拉被炸飞的碎片击中。多特主力中卫巴特拉在此次事件中被玻璃划伤了手臂，将在晚些时候接受手术。据悉，巴特拉的母亲、妻子已经赶到医院陪护。

巴特拉1991年1月15日出生在西班牙，出自加泰罗尼亚青训系统，2016年6月4日，26岁的巴特拉以800万欧元从巴萨转会到多特蒙德，签约4年，转会后，巴特拉身披多特5号球衣。



关注三湘都市报微信看E报。

3 足球场上曾经发生过的恐怖袭击

遭遇爆炸事件对于德国球队而言不是第一次了，法国当地时间2015年11月13日，巴黎北郊的法兰西体育场附近发生爆炸，当时正在举行法国队对德国队的足球友谊赛，比赛上半场还没结束，体育场外传来3声巨大爆炸声。3起爆炸中，至少一起属于自杀式炸弹袭击。爆炸总共造成5人死亡，多人受重伤，球员们仍坚持踢完了下半场的比赛。而有不少球员的亲属在遭遇恐怖袭击的区域，其中包括了法国球星格列兹曼的妹妹，而法国中场拉斯-迪亚拉的堂姐则在此次恐怖袭击中不幸遇难。这次恐怖袭击造成了至少132人死亡。而法兰西大球场，则成为了球迷们最安全的庇护所。而后，IS宣布对此次恐袭负责。因受到炸弹威胁，原定于2015年11月17日晚于德国汉诺威举行的德国对阵荷兰的足球赛也被临时取消。

2004年4月20日晚，英超双红会即将在老特拉福德上演，而在赛前，英国警方逮捕了10余名阿拉伯裔男子，他们被怀疑与基地组织有染，这些人被怀疑正在策划自杀性爆炸袭击活动，而其中数人竟持有周末曼联与利物浦间英超联赛的不同看台门票！这些人将可能在这场比赛中成为人肉炸弹。《太阳报》援引当地警方人士的所言更是令人触目惊心：“这一恐怖阴谋的策划者准备在(老特拉福德)球场的多个地点实施自杀性爆炸袭击。而一旦这一阴谋得逞，后果将不堪设想。”

2010年非洲杯在安哥拉举行，而在比赛开始前几天，阿德巴约所在的多哥队所乘坐的大巴居然遭遇枪击，安哥拉卡宾达省地方武装“卡宾达解放组织”宣布对此次袭击事件负责。此次袭击造成2人死亡，9人受伤。而该武装组织还发布声明称，这次袭击原本的目标并非阿德巴约所在的多哥队，而是德罗巴所在的科特迪瓦，那个武装组织的头目甚宣称自己

是阿德巴约的球迷，对误伤而多哥感到后悔，但不排除会继续袭击科特迪瓦，这一份声明足以让众非洲球队胆寒。不过后来发生的事情让全世界的球迷感到震惊和寒心。

在多哥国家队出事后，非洲足协不但没有同情多哥，反而指责他们不听指挥私自乘坐大巴在安哥拉境内跋涉导致枪击案的发生，而在多哥表示愿意回归参加后，非洲足协又拒绝了他们的请求，而后多哥竟被非洲足协禁止参加未来2届的非洲杯，直到布拉特出面调停这起闹剧才算结束。

2013年2月21日，在叙利亚反对派当天进行的炮击恐怖行动中，有两发炮弹落入坐落于大马士革的迪什林球场，导致一名叫做尤瑟夫-苏莱曼的球员当场死亡，此外还有4名球员受伤。此事发生后，叙利亚国家官方通讯社将这次炮击定义为一次“恐怖袭击”。

2016年5月13日，伊拉克的一家咖啡馆意外遭遇一群ISIS恐怖组织的突然的枪击。50名皇马球迷正聚集在一起一边喝着咖啡，一边欣赏球队之前的比赛录像，然后就有3名恐怖分子手持AK47冲进现场对他们进行扫射，俱乐部主席苏泊罕透露，“他们并不喜欢足球，认为足球是反穆斯林的行为。”而此前IS曾在16年1月因违法看球的名义，处死了13名平民，而曾经IS甚至想要封梅西为“南美大陆王子”，这不禁让人胆寒。

不过并非所有的事件都和恐怖袭击有关，在一些动荡的地区，足球依旧是人们获得生活慰藉的最好方式，而足球的从业者也在想尽办法给那些触在战火纷飞地区的人们更多的慰藉和欢乐。前伊拉克队长尤尼斯就是这样的典范，在场上率领伊拉克得到亚洲杯冠军的同时，在场下，他也通过自己的人道主义行为尽自己的微薄之力尽可能地帮助那些需要帮助的人们。

■来源：体育大生意、搜狐体育